

**THE CHINESE TIMES**  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
Phone MUtual 5-8941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Ottawa, Ontario.

國各國中	墨美屬加	郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四
元九	毛六元八	元九	毛一元八
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十

報費價目表  
(零沽每份七仙)

年一千五百二元紀子孔  
年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加  
約時訊電報社大拿加 三明星 日十三月十一  
年九十四國民華中

周一第號八七第一卷二十二第紙開新

日二十月十一子庚次歲夏

# 大漢報 The Chinese Times

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.  
The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada. Established since 1907.

Vancouver 4, B.C. Wednesday November 30 1960 Vol 22, No. 178 Page 1

## 美對中共或將軟化

## 若加首相有接納者慮研究九可能

美與中共爭論係美俘與台灣問題

女孩亦會做賊

中共解除一名女性要員職務

中共高級官員參加阿國慶會

昨晚在下院作第一次宣讀

將查兩酒駕車

皇姑警察局告罷。於

十一月份警察會在市內

設立道路封鎖。來檢查

酒駕駕駕者。

候等語。此係調查者

之唯一警告。

交通警長愛士交氏謂

已坐起來進膳。而其

公並未完全平復。可是已

有了長足之進步。

即視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

長解除職務。此間並未有

確任同之表示。她有

新職務。

該女性係爲錢珠。在

只領家庭事務。可是此女

可是故是否能夠終日起來

則視邱吉爾自己之感覺

翁雖然年紀尚高。且受傷

但改進行甚為良好。

之宣讀。

日本東京廿九日美

聯社。中共今日將中共

政府一名有權力之女性部

南洋商業銀行  
(香港註冊)  
華僑服務部

華僑匯款—全國各地大小城市鄉鎮均可通匯  
華僑存款—安全穩安。利息優厚。手續簡便

本行舉辦下列各種華僑蓄儲存款：  
華僑定期存款  
華僑活期存款  
華僑定期活期存款  
華僑定期存單  
華僑定期存單

期限	利率	期限	利率
不滿一個月	無息	滿一年	4.25%
存滿三個月	25厘	存滿一年	4.45%
存滿半年	35厘	存滿一年	4.5%
存滿六個月	4厘	存滿一年	4.75%

歡迎存儲 優厚服務 優厚服務

本行地址：香港德輔道中一號 A  
Nanyang Commercial Bank Ltd.,  
1A Des Voeux Road C, HONG KONG  
電報指號：“0598”或“NANYANGBANK”

新民生  
Sun Min Sang Co.  
278 E. Pender St.,  
Vancouver, 4, B.C.  
電話 MU 3-4928

火腿烟肉 牛仔猪仔  
園口猪肉 日日新鲜  
货靓价廉 大小光顧  
園口猪肉 日日新鲜  
精製燒臘 餐館合用  
五花腊腿肉 每磅四毛五仙  
油干肠 每磅一元二毛

The Bank Of Nova Scotia  
Est. 1832

創立一八三二年由大西洋至太平洋航行五百餘間

你的重要文件 在兩仙以下。你便能租賃整個保險箱。以保護  
燭與盜竊之損失。  
你更能感覺自信。你的難以彌補文件。已收藏在安全地  
方。請緊記。你雖然購有保險為護。仍有等物件。若然  
一旦毀滅或失去。真不能再彌補者。

歡迎存儲 優厚服務 優厚服務

創立一八三二年由大西洋至太平洋航行五百餘間

華棧公司  
Yuen Fat Wah Jung CO., LTD.  
262 PENDER ST. E. MU 1-1548  
VANCOUVER, 4, B.C.

（十足鮮明水貨及時大幫抵步）  
鮮蓮藕瓜  
沙田蜜柚  
楓榔芋仔  
紅芽芋仔  
鮮大沙葛

創立一八三二年由大西洋至太平洋航行五百餘間

司公有限公司  
YUEN FONG CO. LTD.  
電話 MU 3-6858 MU 3-6859  
242 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.

新到  
雙桂林鮮馬蓮  
泮塘鮮蓮  
紅芽芋仔  
到大帮  
花蹄  
揀選什淨包汝滿意

各地要聞  
計劃行將交出

戴高樂將對阿

支里亞同時交給國民來表決。

此係於昨日由法總統親自參加政府  
內閣會議之後而發表。

在另一方面。法國爲了節省法國在  
阿支里亞戰爭之每年耗費億元起見。法  
總統已將現阿支里亞法國總統調回法國  
。而任命摩連氏就任該職位。

日人喜歡親美  
池田競選獲勝

自民黨謂日美宣約擴廣泛支持  
【續昨】

產黨獲得了十年來最好的成績。該黨所  
得選票之百分率由過去之百分之二點六  
增加至百分之二點九。同時該黨又奪得  
了三個下院議員席位。

左翼政黨雖失敗  
但議席比前增多

美聯社東京電。日本首相池田勇人  
的親西方政黨、昨日壓倒了主張日本在  
冷戰中實行中立之社會黨。他將繼續任職  
首相。

日本幾近四千萬選民，上星期日投  
票後所得的不完全結果顯示。池田勇人  
的政黨在下院中取得「對」之多數  
。下院四百六十七個議席中有幾十個還  
未決定。已決定之議席，自由民主黨佔  
二百六十四個，社會黨一百二十九個。  
其他內閣中亦有四名閣員獲選。連  
續任職下去。包括外相之小坂善太郎。  
勞工相石田。防衛廳長崎嶠。內閣書  
記長太平。

前任請長及今夏被選爲首相之大野  
首相岸信介。今又被選。戰後五次任首  
相之日本元老吉田茂（八十二歲）在臨  
睡前。已知他自己又重病國會。

其他自由民主黨的主要候選人獲選  
者爲。

前任請長及今夏被選爲首相之大野  
首相岸信介。今又被選。戰後五次任首  
相之日本元老吉田茂（八十二歲）在臨  
睡前。已知他自己又重病國會。

前半歲相及岸信介之弟佐藤榮作。  
以及保守黨顧問益谷秀次。

日本過剩人口將大量向南美洲移植  
。合衆國際社東京電。日本外交部昨  
日宣佈。巴西業與日本簽訂協議。接受

設立一個聯合委員會處理其事。【未完】  
日本無限額移民巴西。日巴兩國政府並  
合衆國際社東京電。日本外交部昨  
日宣佈。巴西業與日本簽訂協議。接受

設立一個聯合委員會處理其事。【未完】

巴西准日人無限移民

日本過剩人口將大量向南美洲移植  
。合衆國際社東京電。日本外交部昨  
日宣佈。巴西業與日本簽訂協議。接受

設立一個聯合委員會處理其事。【未完】

設立一個聯合委員會處理其事。【未完】</p

來論

## 聞美國明年放太空人有感

該社稱。據不完全之調查結果。失  
事起因於不注意鐵路交通基本法規所致。

美國已定於明年放太空人矣。就科學立場而觀。此能為一大喜訊。在美國傳出此訊之同時。莫斯科蘇聯科學研究院亦透露消息。蘇聯放飛太空人一事。因太空中問題。尚未解決。故仍遙保持優勢。果然。美國在蘇聯搶先之刺激下。不數月亦發射衛星成功。且在衛星內部之設備上。一切較蘇聯者為精巧。當初克魯斯夫對美嘲笑曰：「讓我們教你放衛星吧！」洋洋自得。以後即噤若寒蟬矣。

吾人尤當知者。蘇聯之搶先發放太空衛星。係得力於二次大戰時據據德國之一批火箭專家。賴該批專家之努力。科學落後之蘇聯。始能一鳴驚人。但在科學潛力之比對下。蘇聯實落後遠甚。當初世人曾估計美在放人造衛星方面。當遲蘇聯五年。詎料事出意外。蘇聯放衛星係一九五七年十月四日。美國放射一九五八年一月卅一日。相距不過三月餘。申言之。美國在三月餘即追上蘇聯之成就矣。

實則美方設計人造衛星。猶在蘇人之前。莫斯科利用間諜分子。竊取有關情報。乃能搶先以向世界誇耀。關於竊取情報一點。美國科學家申格博士。曾於一九七一年十月中旬。在西班牙召開之國際天文學會席上。當面質詢蘇出席代表塞必夫兩點：其一、人造衛星體型。應用管狀。美國原設計之球狀。係屬錯誤。蘇聯如非抄襲美國。何以與美國錯同？其二、人造衛星之無線電。應用高度之週波率。始能避免太空電極之騷擾。惟高週波率之設備。須費較長時間。蘇聯若非倉促急就。何以用二千至四千之低微週波率。以減其科學上之價值？

然蘇聯被質詢後。迄今仍無答覆。再則今春蘇聯所宣佈以人造衛星所攝得之月球背面照片。亦經美國專家細心研究後。指出九點疑問。指出係屬僞造。

瑞典美女裸玉腿太長

晏羽生著

之後

以後

不欲

再施

此種

少女

自僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞

造

僞









